

习近平接见全国群众体育先进单位、先进个人代表和全国体育系统先进集体、先进个人代表

新华社广州 11月 9日电 在第十五届全国运动会即将开幕之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平 9日下午在广州亲切接见全国群众体育先进单位、先进个人代表和全国体育系统先进集体、先进个人代表，向他们表示热烈祝贺，勉励他们奋力拼搏、再创佳绩。

江苏省淮海技师学院在第十届宿州市中职学校微团课展示活动中获佳绩

本报讯 近日，“菁菁杯”第十届宿州市中职学校微团课展示活动在江苏省淮海技师学院落下帷幕。此次活动吸引了众多中学和中职学校的师生积极参与。经过激烈角逐，江苏省淮海技师学院师生凭借出色的表现共获得 4个特等奖、1个一等奖和 1个二等奖，充分展现了该学院在团课教育领域的深厚底蕴和师生们的卓越风采。

在中职学校教师组比赛中，江苏省淮海技师学院丁捷老师巧妙结合当下青年关注的热点话题，通过生动的案例和深入浅出的讲解，引导学生深刻理解新时代青年的责任与担当；王影老师则以皮影戏为切入点，运用多媒体手段，将传统文化与团课教育有机融合。两位老师的精彩授课，赢得了评委们的一致好评，双双获得特等奖。

学生组的表现同样可圈可点。江苏省淮海技师学院的学生马娇阳和吴雨蒙以独特的视角和精彩的演绎，均获得了特等奖。两位同学以青年学习社为主题，结合自身的学习和生活经历，分享了自己在面对困难和挑战时的坚持与努力，激励同学们用奋斗书写青春华章。

“我院作为此次活动的承办方，高度重视活动的组织和筹备工作，精心安排每一个环节，确保活动能够顺利举办。”江苏省淮海技师学院相关负责人表示，接下来，该学院将继续加强与各中学和中职学校的交流与合作，共同探索团课教育的新方法、新途径，为培养更多有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年贡献力量。

(黄轩)

宿豫区城管局：加强精细管理 让城市有“颜”有“序”

本报讯 为进一步提升市容环境整体水平，打造干净、整洁、安全、有序的城市环境，今年以来，宿豫区城管局以“精细化管理、高品质服务”为目标，持续提升城市精细化管理水平，全力满足群众对美好生活的向往。

聚焦惠民便民，优化城市管理。宿豫区城管局根据实际情况，在豫新街道文昌阁社区中亚翰林小区西侧、宿豫电子商务产业园等地设置“潮汐便民服务点”，在钟山路北侧推行包容“外摆一米线”，并在多个居民小区周边设置瓜果疏导点，方便居民日常采购新鲜蔬果。同时，宿豫区城管局还出台了《宿豫区校园周边市容环境提升“护苗”专项行动工作方案》，在宿豫区实验小学、江苏省宿豫中学等学校建设护学岗亭，及时处理占道经营、乱停乱放等行为，为学生营造安全、有序的校园周边环境。

抓实日常保洁，改善城市面貌。宿豫区城管局持续细化完善城市道路清扫保洁作业方案，推行“机械+人

工”保洁模式，对辖区内的垃圾桶、公交站台、路灯杆、交通护栏等“城市家具”进行全面清洁养护，确保城市干净无死角。同时，宿豫区城管局深入开展地面油污和小广告整治行动，开展沿街商铺违规设置防盗网和广告牌集中整治“回头看”，先后清扫地面油污 3874 处、清理小广告 3653 处、排查沿街商铺 3784 户，确保城市干净整洁、规范有序。

(赵璐瑶 李顺)

面向“十五五”，河滨街道党工委书记郭爱武表示，将持续遵循“生态优先、绿色发展”理念，立足新发展阶段，构建新发展格局，以居民需求为导向、以居民满意为标准，系统推进高品质居住区建设，优化学校、医院、商圈、公园绿地等公共服务，推动河道治理与路网提升工程，不断增强居民的幸福感与获得感，真正把“沿河而兴”的区位优势转化为“因绿而美”的发展成果。

夕阳西下，鸟悦园的路灯渐次亮起，晚归的居民带着一天的疲惫在此放松身心；“华鸿·十里春风”小区的窗户透出温暖的灯光，勾勒出幸福的轮廓；宿迁木渎实验学校的校园里，仍有学生在图书馆静静地阅读。在河滨街道，绿色发展的故事还在继续，一幅更加美好的民生画卷正在徐徐展开。

奋楫扬帆，不断取得现代化建设新成效

——习近平总书记广东考察时的重要讲话激励广大干部群众真抓实干、善作善成

击鼓催征，时不我待；奋楫扬帆，正当其时。

习近平总书记近日在广东考察并发表重要讲话。广大干部群众备受鼓舞、倍感振奋。大家表示，要以习近平总书记重要讲话为指引，深入学习宣传贯彻党的二十大精神，科学谋划未来 5 年的目标、任务和举措，以全面深化改革开放推动高质量发展，以党的自我革命引领伟大社会革命，不断取得现代化建设新成效。

坚持党的领导，传承红色基因

广东省梅州市梅县区雁洋镇，青山环绕，叶剑英纪念园坐落于此。7 日下午，习近平总书记来到这里参观。

为习近平总书记讲解的叶剑英纪念馆讲解员黄宇佳激动地说：“我们将牢记总书记讲好老一辈无产阶级革命家故事的嘱托，深挖红色资源，让更多人了解我们党的奋斗历程、新中国的峥嵘岁月，从革命先辈的英雄事迹中汲取继续前行的信心和力量。”

八百里太行，壁立千仞，标注着民族的来路，也标记着精神的高地。

“从考察山西到此行广东，总书记的红色足迹不断延伸，彰显了对红色历史、红色文化的高度重视。”看到习近平总书记此次考察的新进展，百团大战纪念馆馆长秦茹感慨万千。

“上次在我们纪念馆，习近平总书记叮嘱孩子们做堂堂正正、光荣自豪的中国人，这次特别强调要教育引导青少年传承红色基因、赓续红色血脉，要求一以贯之。”秦茹表示，将为广大青少年作为宣传宣讲服务的重中之重，推出更多新颖、互动性强的展陈，让红色精神滋润孩子们心田，确保红色江山永不变色。

革命老区是党和人民军队的根，是中国人民选择中国共产党的历史见证。“老子广大干部群众要齐心协力、奋发图强。”习近平总书记的谆谆叮咛，让河南省信阳市新县县委书记李晓亮深感重任在肩。

“不忘革命老区，是共产党人的

初心，也是共产党人的良心。”李晓亮说，作为一名老区干部，要和老区人民同呼吸、共命运、心连心，在大力发展战略性新兴产业的同时，办好民生实事，让群众生活更美好。

治国必先治党，党兴才能国强。

中国延安干部学院教授何磊注意到，习近平总书记此次特别强调必须加强党的领导、推进全面从严治党。

“历史一次次证明，坚持党的领导是我们从胜利走向新的胜利的根本保证。当前我们正处于‘十四五’，即将收官，‘十五五’即将开启的关键节点。中国式现代化建设任务越艰巨繁重，越要坚持党的全面领导，不断提升党的领导能力和水平。”何磊表示，将立足本职工作，优化教学安排、拓展教学载体，为打造党性过硬、视野开阔、善于创新、真抓实干的干部队伍作出应有贡献。

推进乡村全面振兴，走好共富之路

立冬刚过，雁洋镇南福金柚种植基地一派丰收景象，沉甸甸的柚子挂满枝头。

回忆起 7 日同习近平总书记交流的场景，南福村党总支书记黄开志说：“总书记对农民群众的关心关怀，让我们感到很温暖，觉得更有奔头了。”发展乡村特色产业是推进乡村全面振兴的基础，这是总书记给我们指明的致富路。我们要继续提高柚子品质、广开市场销路，让金柚成为名副其实的‘幸福果’。”

闽北山乡，草木葱茏。福建省南平市延平区王台镇溪后村的百合花田里，科技特派员陈文靖正叮嘱乡亲们施肥、做好病虫害防治工作。

习近平总书记将“加强科技应用”摆在推进乡村全面振兴的重要位置，令人印象深刻。”陈文靖说，科技特派员制度是源自福建的改革创新经验。作为一名农业科技工作者，将继续通过现场实训、线上课堂等方式培育懂技术的新农人，让科技真正扎根乡村沃土，转化为实实在在的生产力，助力农民增收致富。

苗歌声声，游人如织。从深山贫困苗寨到世界“最佳旅游乡村”，湖南湘西十八洞村的蝶变，是我国打赢脱贫攻坚战、推进乡村全面振兴的生动缩影。

“总书记强调推动农文旅融合，不断延伸产业链、增加附加值，为推进乡村全面振兴提供了重要指引。

我们要继续做强做优苗绣、猕猴桃、乡村旅游等支柱产业，打造集观光、休闲与体验于一体的农文旅融合新场景，让村民更多分享产业增值收益，在发展好自身的同时带动周边一起进步、共同富裕。”十八洞村党支部书记施金通说。

习近平总书记强调，完善区域协调发展、城乡融合发展体制机制，完善基本公共服务制度体系，扎实推进共同富裕。

“总书记 7 年前在广东考察时就指出要下功夫解决城乡发展二元结构问题，此次又进一步作出部署。”梅州市梅县区委书记凌云表示，梅县区近年来以“百千万工程”为抓手，聚焦新型城镇化试点建设、农村人居环境综合整治、富民兴村产业发展，着力实现强县促镇带村。下一步将围绕“十五五”时期目标任务，进一步缩小城乡差距，加快把发展短板变为潜力板，奋力走好共富之路。

进一步全面深化改革开放，推动高质量发展

习近平总书记 8 日上午在广州察看广东科技创新和产业创新融合发展成果展示。

“习近平总书记对创新成果的高度重视，让我们更有干劲了。”广州市科技局局长谢明说，“发展新质生产力，就要充分发挥科技创新引领作用。”

“十五五”规划建议也将加快高水平科技自立自强放在重要位置。我们将深化科技体制改革，围绕“基础层—技术层—应用层”科技创新全链条，构建“有组织前沿技术攻关+有组织科技成果转化”的成长型科创生态，走出一条符合广州特色优势的科技创新发展道路。”

学习了习近平总书记重要讲话，天合光能股份有限公司董事长

高纪凡深受鼓舞。“去年全国两会，总书记叮嘱我们‘加大创新力度，培育壮大新兴产业’。这次考察总书记又强调‘强化科技创新和产业创新深度融合，建设具有国际竞争力的现代化产业体系’，这让我们更坚定了走融合创新道路的决心。”他表示，将推动光伏及储能与更多新场景新应用紧密融合，使产业从“供给创新”迈向“需求侧创新”。

南海之滨，活力涌动。

如今的大湾区，“1 小时生活圈”正加快变为现实。香港大学机械工程系教授黄明欣对此深有感触。利用香港的研发资源和深圳前海的完善产业链，他同时在两地创业。

“要锚定建设富有活力和国际竞争力的一流湾区和世界级城市群的目标，”习近平总书记的重要指示，让黄明欣对未来更有信心：“我们将继续用好大湾区的融通优势，同心协力、稳扎稳打，为湾区的发展添上自己的亮丽一笔。”

中国式现代化是在改革开放中不断推进的，也将在改革开放中开辟广阔前景。

“总书记 6 日在海南指引把自贸港打造成为引领我国新时代对外开放的重要门户，到广东又强调深入实施自贸试验区提升战略。这让我们深感责任重大。”海口国家高新区管委会主任李彬说，将充分利用自贸港政策和开放优势，向改革要活力，向开放要潜力，打造运营管理更成熟灵活、服务更精准高效、营商环境更具吸引力的创新创业热土。

此次赴广东考察，正值党的二十大四中全会胜利召开后不久。习近平总书记将学习宣传贯彻全会精神作为“当前和今后一个时期全党全国的一项重大政治任务”。

“蓝图已绘就，落实是关键。”四川省成都市发展改革委主任何勋表示，将深入学习宣传贯彻全会精神，巩固拓展经济回升向好势头，坚决完成全年目标任务，确保“十四五”圆满收官；同时全面对标“十五五”规划建议科学谋划未来 5 年成都发展，用好进一步全面深化改革这一“强引擎”，抢抓机遇、接续奋斗，以一域之光为全局添彩。

(新华社北京 11月 8日电)



近日，以“立冬启新程，才聚筑未来”为主题的综合公益招聘会在宿豫市便民方舟举行。活动现场，各招聘展位前人头攒动，求职者积极与用人单位交流，挑选心仪岗位。

近年来，宿豫区始终按照“稳就业 促发展”的工作思路，全面落实各项政策，为企业和求职者搭建招聘就业平台。

本报记者 朱峰 摄

宿豫区电商企业“开足马力”迎战“双十一”

■ 赵璐瑶 姬小台

连日来，宿豫区各电商企业铆足干劲，备足备齐货源，提前做好直播、运营、物流等准备工作，力争在“双十一购物狂欢节”(以下简称“双十一”)这场年度电商盛宴中抢占更多商机、取得更好业绩。

“欢迎新老朋友进入直播间，今天有多款‘秒杀新品’，关注主播不迷路……”11月 5 日下午，在宿迁市雅弥优格网络运营有限公司的直播间里，主播正面对镜头，热情地介绍公司新推出的产品。

宿迁市雅弥优格网络运营有限公司于 2021 年 9 月成立，是江苏新小莓食品有限公司旗下的电商企

业，主要从事酸奶食品线上及线下销售业务。“今年‘双十一’战线拉得比较长，从 10 月上旬一直到 11 月中旬，我们公司很早就开始准备了。”据宿迁市雅弥优格网络运营有限公司电商部门负责人范丽娟介绍，为了抢占“双十一”线上市场，公司提前储备了 75000 余件货品，并积极做好预打包、预排产等前期准备工作。“目前，产品主要在抖音平台进行直播销售，今年‘双十一’的目标销售额是 1000 万元，目前已经完成了 55%。”范丽娟说。

“直播间是‘双十一’销售的主要战场。今年‘双十一’期间，我们调整了直播时长和人员数量，每天总直播时长达 18 个小时，确保全天候覆盖潜在消费者。”猫大力宠物用品科技(宿迁)有限公司抖音渠道销售经理张新烽介绍。

此外，优惠的价格也是吸引消费者下单的关键因素。“‘双十一’期间，公司部分产品以六折或七折的价格出售，和日常价格有明显的区别。”张新烽说，“目前，仅抖音直播渠道，日营业额已接近 50 万元。”

据了解，近年来，宿豫区紧跟数字经济步伐，持续优化电商产业生态，招引优质电商企业，形成了“呼叫客服、电商运营、直播电商、跨境电商”四大产业集群，电商交易额、网络零售额、快递业务量、快递业务收入等指标连续多年保持高速增长。今年 1 月至 9 月，宿豫区数字经济核心产业发展态势良好，核心产业规上企业营业收入达 103.61 亿元。



当下正是小麦播种的好时节。11月 6 日，泗阳县卢集镇的农民抢抓有利时机，在田间开展小麦播种工作，一派繁忙景象。

本报记者 郑明高 摄